



【医生简介】

徐连来

现任北京拜尔昊城口腔医 院院长, 从事种植牙临床及教 学工作二十多年。拜尔口腔医 疗集团首席种植专家、美国罗 玛琳达大学中国区大师班中国 区临床指导、原美国加州大学 (UCLA 种植牙硕士班)临床指 导教授、北京种植牙学会理事 ADA(美国牙科学会)会员。 连来教授是我国开展种植牙最 早的医生之一, 尤其擅长各种 复杂的前牙美学种植及全口种 植,之前曾为要人名人及企业 家、演艺界名人成功实践过种 植牙手术, 毫无疑问是国内种 植领域鼎级专家之一

沪口腔界迎来超级"大牌"

——国内种植牙专家徐连来教授拯救你"被判死刑"的缺失牙 ◆ 釋釋 **

专家面对面"种植牙疑难杂症"专场限额招募中

美国加州大学临床指导教授,国内种植牙 一北京种植牙专家徐连来教授即 领军人物一 将来沪,为我们带来种植牙全新 All-on-4 技 术,拯救你因为牙槽骨条件差、骨量小而被医 院拒绝种植的口腔问题! 并开设口腔公益活 专家面对面讲座徐教授专场,面对面回 答您的所有问题!

徐教授咨询时间:8月5日、6日(仅限

地点:上海知名口腔连锁

专家讲座时间:8月5日18点30分 (仅限30名)

专家咨询预约热线:021-33318171

注:本次活动为了确保患者有充分的时间 和徐教授接触、咨询,所以专家面对面讲座仅 限招募30名患者,咨询仅限招募10名患者。

国内知名教授遭遇"钦点" 5日来沪带来全新 All-on-4 种植牙技术

74 岁高龄的患者要做种植牙,但因为年龄 的原因,往往被许多诊所拒绝,但对于徐连来教 授来说,为这样的疑难病例解决问题已经是家常

8月5日,这位曾经被全国上千位缺牙患者 "钦点"——美国加州大学临床指导教授,国内种 植牙领军人物——北京种植牙专家徐连来教授 即将来沪。徐教授此次亲临拜尔,不仅为沪口腔 界提供一次长期的学术合作和专业指导,同时也 为沪上带来了先进的 All-on-4 种植技术, 无论 对患者还是专业人士,徐教授的到来都是一个激 动人心的好消息!

国内种植先驱 培育一大批国内外优秀种植人才

作为国内最早开展种植牙的医生之一,徐连 来教授对口腔种植牙的研究可谓情有独钟,20

多年来,他不断地奔赴美国,于美国 Loma Linda 大学 JICLA 大学学习临床种植牙、同种植牙领 域知名专家、现美国种植学会主席 Peter Mov 教 授、有世界即刻美学种植先生美誉的 Jorseph Kan 教授以及前欧洲种植学会主席 Sascha 教授开展 交流、互相学习,并获留校任教资格:在国内担任 加州大学洛杉矶分校(gIDE/UCLA)口腔种植硕 士班(国际公认的知名培训课程)临床带教教师, 是国内仅有三位取得带教资格的教师之-

徐教授现为瑞士 Nobel Biocare(四大国际权 威种植系统之一)签约讲师,并多次担任国外植 牙学术交流的临床示教专家、国内多项种植牙大 赛评委、国内微创种植技术率先引入者。值得-提的是,现在很多活跃在各地口腔医院的种植领 军人物前期都是在徐连来教授的影响和推荐下 出国专修种植的。

不断钻研 实现多次种植突破

徐连来教授更善于对临床中出现的种植疑 难杂症进行深一层研究,理出脉络,得出成果,他 带领口腔专家研究成功微创无痛种植技术,患者 术后几乎无痛苦, 堪称国内微创种植的引领者。 为不断的钻研 All-on-4 种植技术, 徐教授多次 专程前往葡萄牙,与 All-On-4 即刻植牙技术发 明人 Maulo Clinic 面对面交流 All-On-4,将即刻 种植、无需植骨的技术发挥得近乎完美。现在,徐 教授已成为国外种植牙专家在中国开展种植牙 学术交流的临床示教专家。

All-on-4 种植 半口或全口牙缺失患者的绝佳选择

在平日的诊疗过程中, 有很多老人的牙齿 基本全部脱落,或者仅留几颗牙齿,面对这种情 况,医生即使想为老人做种植牙,也往往束手无 策, 因为这种情况下牙槽骨往往吸收非常严 重,根本无法在现有的牙槽骨上进行种植,植 骨也无法改善,这让很多老人都失望而归。此 次,徐连来教授来沪带来先进的 All-on-4 即刻 种植技术,为沪上半口或全口牙缺失的患者带 来福音。

All-on-4 是仅通过植入四个种植体即可完 成半口牙修复的种植技术。因为 All-on-4 的四 个种植体长度形状都进行了调整,从而增大骨骼 与种植体的接触面, 降低对垂直骨移植的需求, 但同时也大大提高了对医生技术的要求。

北医南下 为沪上口腔患者献一份力

徐教授此次是第二次造访上海,令人欣喜的 是,他接受了沪上知名齿科的邀请,将定期坐诊。 并承诺将不遗余力地支持和帮助医院的学科发 展,定期组织医生去美国讲修深浩。

拨打爱牙热线 021-33318171, 预约向徐教 授咨询,只有两天! 仅限10个名额,欲报从速!

医生为何不支持"三胞胎"◆雪冰 潘敬秀

因不孕症到上海长江医院诊 治后,成功怀上三胞胎。可医院专 家建议,三胞胎风险比较高,目早 产的概率较大,最好选择减胎。

临床研究证实,多胎孕妇所承 受的痛苦是普通孕妇的数倍,其危 险伴随整个妊娠过程。怀孕初期, 反应比单胎孕妇重,常常发生水电 解质紊乱,影响胚胎发育。妊娠中 期,会发生多胞胎输血溶血综合征。 多个胎儿因为"抢夺"而海, 造成有 的胎儿血液过于黏稠,有的胎儿因 缺血而发育不良胎死腹中。生产时 还会因为胎位不正, 而导致双胎绞 索。由于双胞胎多选择剖宫产手术, 致使手术并发症增多。多胎还会导 致羊水过多、胎盘早剥、前置胎盘、 产后大出血。此外,多胞胎还会导致 早产,早产婴儿的神经系统、呼吸功 能、消化系统由于发育不全,会引起

各种系统脏器疾病, 使智力发育受 损,新生儿死亡率也大大增加。多胎 属于高危妊娠,所以,在面对多胎 妊娠时,医生都会建议减胎。就算 是接受辅助生殖技术,在单胚胎移 植获得比较理想的妊娠率的前提 下,最好能够降低移植的胚胎数。

随着辅助生殖技术的发展,越 来越多的多胞胎开始出现在我们 的视野之中。对于这些可爱的多胎 宝宝, 做父母的却有着不同的想 法。有人认为怀上多胞胎是一种幸 运,虽然多胎妊娠会增加孕妇和胎 儿危险,但随着社会的发展,健康 诞生多胞胎的家庭并不在少数。当 然,也有人觉得,既然决定生孩子, 就要对他的一切负责,要确保孩子 以后的健康成长。生育多胞胎的风 险太大了,艰难的取舍,是让孩子 能更健康的成长!

听"大使" 讲肿瘤营养

肿瘤病人,补营养,担 心补给癌细胞;不补,担心 免疫力不够;到底怎样补充

王福俤教授 国家卫 生部食品安全国家标准评 审委员会委员 中科院上 海生命科学研究院课题 组组长、中科院百人计划 学者,浙江大学公共卫生 营养?徐汇区癌症康复俱乐 部特邀权威专家举办专题 报告。

学院院长、营养学教授、 博士生导师,上海营养学 会副主任委员等,荣获上 海市科学技术委员会授 予的"上海科普宣讲大 使"称号。

报告时间:8月2日上午8:30 地点:中科院上海学术活动中心 (肇嘉浜路 500 号五楼周仁厅) 报名电话:64161087

皮肤病为何要夏治?

夏季高温、日晒、细菌繁殖旺盛等因素易致 皮肤病高发。但从中医看来,夏季阳气旺盛,腠 理开放,药物最易被吸收,是治疗皮炎、湿疹、白 癜风、银屑病、荨麻疹等皮肤顽疾的最佳时机。 新民健康本周邀万春发、李海鸥两位从事中医 皮肤病临床近四十年的专家为 30 位读者免费 咨询, 拨打 31007825 预约, 约满为止。

【医生简介】



万春发 上海市 中医医院副主任医 师,擅长慢性湿疹、牛 皮癣、白癜风等多种 顽固性皮肤病



李海鸥 上海市皮 肤病医院副主任医师. 擅长皮炎、湿疹、荨麻 疹色斑等色素性皮肤 病及疣类皮肤疾患

冯道之是一个善于发现和思考的人,也是个医技和品德高尚的人。

学 术 经 い 一 市 圃 大 医 之 传 奇》 (ISBN978-7-5152-0185-6) 结合中医名家冯 道之从医以来大量翔实而鲜活案例,为您 副析近百种现代疑难病的根源、问您展示 与时俱讲的现代中医名家不断创新的治则 与进展, 教您口常调理养护的决弱, 体您 重型康复的信心与希望,逐步化解疑难病 的疑惑与难点, 进而享受健康生活乐政。

中医名家冯道之 30 余年专注于中医研 不断探究生命与医学的奥秘, 井凭借 着扎实的中医功底和不断学习的热情,结 会大量的床室践中中大胆创新、帮助众多 患者摆脱绝望。让有缘与她结误的人对祖 国中医的神奇有了全新的认识。用专家和

人放异彩。"异叔同洿、同病异洿"传统中 医埋论的理解与应用得心应手, 效果独到,

冯瑱之医生经历了大半生的磨难, 当 她发现缅炳是可以治愈的时候。 腱着找到 了解决白癜风、牛皮癣、血液病、高血压。 风温、类风温、乳腺病、子宫肌瘤、妇科 病的方法……这一系列目前让人找不到 "北"的疑难病,在她手里竟然也能治愈, 这计医学家们叹为观止。

★ 本书刊由南京市同善中医药研究院 无条件免费赠阅,即日起9:00-18:00(周 -至周日) 您可致电 400-6345-120 了解 更多详情。

研究证实:肿瘤可成功被"饿死"

汤钊猷院士《诱人的治癌之道》免费赠阅

晚期肿瘤只能坐等恶化、转移?新近,科 学家发现抗肿瘤血管生成疗法,成功实现饿

肿瘤的营养供应线的发现, 揭开肿瘤生 长、发展和转移的秘密——血管。大肿瘤周围 总是布满血管,小肿瘤血管稀少,这进一步启 发研究人员找到"新途径"抗肿瘤血管生成疗 法,实践证实效果确切。

较之传统放化疗, 抗肿瘤血管生成对肿 瘤治疗特异性强、且不伤害正常组织,不易发 生耐药性。鉴于目前国内外市场上抗血管生 成药价格昂贵,从中药中筛选有效的抗血管 生成药物为就为肿瘤治疗开辟了新前景。上 海第二军医大学研究发现,人参中提取的人 参皂甙 Rg3.具有抑制肿瘤血管生成因子的 作用。《日本药理学杂志》记载,日本学者吉

川纪子研究发现,冬虫夏草中提取的虫草素 也被证实有抑制肿瘤血管生成的作用(国际 中医中药杂志、11-5398/R)。从刺五加中提 取的刺五加皂甙具有抑制肿瘤血管生成因 子的作用(中华中医药学刊,ISSN 1673-7717)。

【活动链接】

抗血管新成果应用交流活动

结合国际肿瘤抗血管新成果应用.8月 1-9 日爱帮爱医药咨询有限公司特邀肿瘤专 家作专题报告,并将赠送"断其粮草的战略" 抗肿瘤方法的科普书《诱人的治癌之道》(汤 钊猷院士)。每天限前20位,预约咨询:021-64326525。 地址·肇嘉浜路 807 号五洲国际大 厦 1601 室。